



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/26269
7 August 1993
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1993年8月6日

阿塞拜疆常驻联合国代表

给安全理事会主席的信

谨通知如下:最近几天,亚美尼亚武装部队一再轰击阿塞拜疆共和国境内的居住区。

特别是,本年8月4日至5日,从亚美尼亚共和国领土以 Grad 火箭密集轰击阿塞拜疆共和国以下地点:哈萨克县古休艾雷姆村,造成一人受伤;格兰博伊县久利斯坦村和赞格兰及托武兹两县居民区。由于轰击托武兹中心区,城市平民5人死亡,4人受伤。许多居民房屋被毁。

同时在这两天,亚美尼亚武装部队从所占领的阿塞拜疆久纳什里村轰击阿塞拜疆杰巴拉伊县古休拉尔村,此外,亚美尼亚部队从所占领的哈特布拉格和格拉兹里居民区轰击菲祖利县格拉玛梅村和菲祖利县城。亚美尼亚军队继续在阿格达姆县进行其战事行动。该县在亚美尼亚军队最近大规模攻势期间没有被占领的城村,不断受到炮击。

因此,亚美尼亚明显地一直是蔑视安全理事会第822(1993)号和第853(1993)号决议,这些决议要求立即停止亚美尼亚--阿塞拜疆冲突地区内的一切敌对行动。谨

请你采取适当措施,以期确保亚美尼亚共和国执行上述两决议的全部规定。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

哈桑·哈桑诺夫(签名)